

В одной команде

Депутатом Самарской губернской думы, генеральным директором ООО «Газпром трансгаз Самара» **Владимиром Субботиным** выстроена работа с муниципальными депутатами. Результаты налицо. Наши сёла благоустраиваются, объединяя сельчан в общих делах и начинаниях. Радуют семьи позитивные изменения сельских территорий: спортивные и детские площадки, построенные в рамках благотворительности.

В 2021 году работа будет продолжена. В рамках благотворительной помощи депутата Самарской губернской думы Владимира Субботина для организаций и учреждений района в течение года будут выделены средства на покупку мебели, бытовой техники, развитие спорта, военно-патриотического движения. В частности, финансирование будет направлено в комитет по физической культуре и спорту (приобретение спортивного оборудования и инвентаря, изготовление ограждения на стадионе «Колос»), Дом молодёжных организаций (покупка комплекта формы для юнармейцев), центр культурного развития (приобретение мебели для детской библиотеки), Челно-Вершинскую ЦРБ (покупка мебели), редакцию газеты «Авангард» (приобретение оргтехники), а также в общеобразовательные учреждения: ГБОУ СОШ с. Новое Аделяково (покупка электроплиты и холодильника), ГБОУ СОШ сёл Шламка, Красный Строитель и Эштебенькино (приобретение холодильников), ГБОУ СОШ с. Девлезеркино (покупка стиральной машины), ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Челно-Вершины (приобретение двух стиральных машин).

Администрация района, депутаты районного Собрания представителей и поселений выражают слова благодарности за конструктивное взаимодействие депутату Самарской губернской думы В.А. Субботину. Командная работа способствует благоустройству территорий, улучшению жизни на селе.

Алла ПОЖАРСКАЯ

**Сельское поселение
Новое Аделяково**

О проделанной работе рассказал глава сельского поселения **Александр Войнов**. Согласно решению депутатов поселения, большое внимание уделялось отсыпке улиц. Были отсыпаны улица Школьная и переулок от улицы Центральной. Проведён капитальный ремонт 500 метров дороги по улице Центральной с укладкой в верхнем слое дорожного покрытия асфальтовой крошки. В настоящее время из пяти улиц села отсыпаны четыре. По словам Александра Войнова, эта работа будет продолжена с применением средств из дорожного фонда.

Не вызвала у депутатов вопросов тема освещения улиц. Проведена работа по модернизации уличного освещения. По улицам протянуты новые фонарные линии со светодиодными светильниками. Установлены счётчики.

По словам Александра Войнова, сельское поселение приняло участие в программе Самарской области «Совершенствование системы обращения с отходами, в том числе с твёрдыми коммунальными отходами, на территории Самарской области на 2018–2022 годы». На поступившие средства закуплены и установлены 26 новых металлических контейнеров. Контейнерные площадки содержатся в чистоте и порядке усилиями жителей села **Николая Сапожникова, Виктора Аввакумова, Ивана Ярунгина, Олега Сарейкина, Ивана Антонова, Николая Гаврилова** и других.

Сельское поселение приняло участие в конкурсе социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Самарской области. По проекту новоаделяков-

цев «Территория здоровья» с зоной отдыха закуплены и установлены неподалёку от СДК пять уличных тренажёров, а также турник, беседка и две лавки. Территория здоровья огорожена, проведено её освещение. Центр села превратился в зону отдыха, место для полезного проведения свободного времени, общения.

Позитивные изменения имели место в культуре. На базе клуба вновь спустя 30 лет создан вокально-инструментальный ансамбль.

Депутаты дали положительную оценку работе администрации поселения. Принявший участие в работе собрания глава района **Валерий Князькин** вручил благодарности за активное участие в жизни села, помощь в решении вопросов местного значения новоаделяковцам **Марии Кузьминой** и **Василию Николаеву**.

**Сельское поселение
Сиделькино**

Участвовать в программе «СОдействие» – веление времени

В собрании, прошедшем в Сиделькине, основное внимание было уделено двум вопросам, которые, по мнению депутатов, нужно решать более энергично и целенаправленно. Требуется улучшения ситуация с водоснабжением. Водопровод в Сиделькине старый, нередко выходит из строя. Поселение принимает меры по его частичному ремонту. Так, в прошлом году был заменён участок водопровода длиной 350 метров. Закуплены трубы для продолжения ремонта в текущем году. Однако этого недостаточно. В настоящее время водопровод функционирует только

по несколько часов в день, замёрзла водонапорная башня. По мнению депутатов, пришла пора для проведения более основательного ремонта водопровода и принятия участия в известной программе «СОдействие», которая в поселении, кстати, единственным в районе, пока не реализуется вообще. Сиделькинцев поддержали принявшие участие в собрании глава района **Валерий Князькин** и его заместитель **Наталья Сергеева**.

По тому же пути, активно привлекая средства государства, нужно пойти, решая второй актуальный вопрос: продолжения отсыпки дорог. Эта работа в поселении также проводится, однако требует ускорения. Глава сельского поселения **Михаил Турлачёв** согласился с позицией своих земляков, выразил надежду на более активную совместную работу по улучшению жизни на селе с депутатским корпусом. Как можно было понять из доклада Михаила Турлачёва о проделанной работе за год, поселение прилагает усилия, чтобы сделать жизнь сельчан комфортнее. В 2020 году были рекультивированы две свалки, проведена работа по вырубке кустарников в находящихся на территории поселения лесопосадках, отремонтированы два памятника воинам, погибшим в Великой Отечественной войне, мост, ведущий к посёлку Пролетарий.

Заместитель главы района Наталья Сергеева подробно ответила в ходе собрания на все вопросы депутатов, касающиеся участия сиделькинцев в программе «СОдействие». Этой важной теме будет посвящено собрание с участием жителей поселения.

Николай КАРСУНЦЕВ

**На сельских
подмостках**

В клубе села Новое Аделяково проводятся репетиции возрождённого спустя три десятка лет вокально-инструментального ансамбля. На днях состоялось первое выступление сельских артистов, тепло встреченное зрителями.



Пока в музыкальный коллектив входят три человека: Алексей Куликов, Наталья Изотова и Иван Антонов. Благодаря последнему сохранена и неплохо функционирует музыкальная аппаратура ещё советского производства. Но, конечно, вечного ничего нет, необходимо её обновление. Первым шагом в этом направлении стало приобретение на средства, выделенные сельским поселением Новое Аделяково, нового синтезатора «Ямаха». Управлением культуры района разработан и выигран проект «Мир музыки» ПАО «ЛУКОЙЛ». На средства проекта в размере 350 тысяч рублей планируется приобрести ударную установку, гитары. По словам Алексея Куликова, дорога в ансамбль открыта для всех желающих любителей музыки. С приобретением аппаратуры число участников ансамбля возрастёт. Не исключено, что в коллектив вольётся кто-то из бывших участников ансамблей «Берёзка», «Поющие Тарханы». Как и в 80-е годы века минувшего в репертуаре ансамбля красивые лирические песни. Готовят новоаделяковцы на суд зрителей и собственные композиции. Хочется надеяться, что в текущем году будут полностью сняты ковидные ограничения, возобновятся фестивали, концерты.

Александр ГОРЧАКОВ

Внимание: конкурс!

Дорогие друзья! Челно-Вершинский районный Дом культуры приглашает принять участие в онлайн-конкурсе «Читаем на родном языке» в рамках регионального межнационального мероприятия, приуроченного к Международному дню родного языка (21 февраля) и посвящённого 170-летию Самарской губернии.

Условия участия: видеоролик, в котором вы читаете стихотворение на родном языке. Он должен быть прикреплен на стене группы онлайн-конкурс «Читаем на родном языке». ВАЖНО указать ФИО участника, возраст, название и автора стихотворения, ФИО руководителя и наименование учреждения, которое представляет участник конкурса (при наличии), возрастную категорию, номинацию.

Конкурс проводится по пяти возрастным категориям от 5 до 26 лет и старше.

Приём заявок-видеороликов осуществляется по 20 февраля. Имена победителей конкурса будут объявлены до 25 февраля. Все участники будут награждены дипломами.

За подробной информацией по участию в конкурсе обращайтесь к организаторам в районный Дом культуры.

